
В Кемеровской области перед судом предстанет женщина, обвиняемая в причинении смерти по неосторожности своему грудному ребенку

Следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Следствием установлено, что обвиняемая положила 1-месячную девочку спать рядом с собой и ночью придавила телом, в результате чего малышка задохнулась. По данным следствия, у женщины уже есть 5-летний ребенок, в отношении которого она ограничена в родительских правах по состоянию своего психического заболевания. В 2008 году родственники обвиняемой обращались в суд с иском о признании ее недееспособной, тогда женщина отказалась проходить психиатрическую экспертизу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с постановлением о применении принудительной меры медицинского характера планируется направить в суд.

04 Мая 2010

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/731387>